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Конспект непрерывной образовательной деятельности



Возрастная группа: вторая  младшая

Тема НОД: «Овощи и фрукты»

Направление образования и развития: Познавательное развитие

Цель: создание условий для формирования представлений о фруктах и овощах.

Задачи:
 Развитие познавательно-исследовательской  деятельности.

Развивать умение различать и называть по внешнему виду, форме, вкусу овощи и фрукты.

Воспитывать любовь к художественному творчеству, к природе и окружающему миру.
 

Виды деятельности: познавательно-исследовательская, игровая, двигательная,

изобразительная.

Оборудование и материалы:

Демонстрационный: муляжи, иллюстрации овощей и фруктов, свежие овощи и фрукты,

игрушка заяц с мешком.

Раздаточный: контурное изображение фруктов и овощей на бумаге, кисти, гуашь,

салфетки.

Формы организации: индивидуальная.

Формы реализации детских видов деятельности: отгадывание загадок, игры с речевым 
сопровождением, подвижные игры, рисование.

                                                      Ход НОД

Деятельность воспитателя Деятельность детей

1.Вводная часть



Детей встречает 

воспитатель и зайчик с 

мешочком 

дети заходят в группу 

садятся на стульчики

Посмотрите ребята, кто к нам 
сегодня в гости  пришел? 
Здравствуй зайчик!

А что он нам принес? 
Интересно ,что же в нем? 
Давайте спросим? 
Зайка :  Я принес для вас 
мешочек с овощами и фруктами
со своей грядки. Угощайтесь, 
растите большие и 
здоровенькие». 
- Ребята, что же нам принес 
Зайка? 
- Ребята, давайте посмотрим, 
что находится в этом мешочке. 
- Молодцы, все правильно 
назвали.  

ответы детей

дети здороваются

ответы детей

дети задают вопросы

ответы  детей

по очереди подходят, 
заглядывают в мешочек, 
вынимают и называют фрукт 
или овощ.

2.Основновная часть

Молодцы ребятки, а я  еще и 
загадки подготовила 

     В земле вся рыжая сидит,
Когда жуешь ее, хрустит. 

( Морковь)

Сидит дед, в шубу одет,
Кто его раздевает, тот слезы

проливает.
(Лук)

Семьдесят одежек
и все без застежек

(Капуста)

Как на нашей грядке
Выросли загадки

Сочные да крупные,
Вот такие круглые.
Летом зеленеют,

ответы детей



К осени краснеют.
(Помидоры)

Само с кулачок, красный
бочок,

Потрогаешь - гладко,
откусишь - сладко.

(Яблоко)

Этот фрукт на вкус хорош
И на лампочку похож.

(Груша)
Все загадки отгадали ! 

 
А сможете узнать овощи и 
фрукты  на вкус ?

Закрывайте глазки и откройте

ротик (игра «Угадай на вкус»).

Каждому ребенку по очереди

положить в рот кусочек овоща

или фрукта (яблоко, грушу,

помидор, персик, морковь).

- Ребята, капуста, морковь,

лук, картофель – это овощи, а

персик, яблоко, груша - это

фрукты.

- Давайте, перечислим, какие

же овощи перед нами, а какие

фрукты?

- Молодцы и с этим заданием

вы справились! 

А теперь давайте немного

повеселимся с нашим Зайкой.

Зайка серенький сидит
И ушами шевелит
Вот так, вот так
И ушами шевелит.

угадывают фрукты и овощи на 

вкус

ответы детей

встают со стульчиков

повторяют движения за 



Зайке холодно сидеть,
Надо лапоньки погреть

Вот так, вот так
Надо лапоньки погреть.
Зайке холодно стоять
Надо Зайке поскакать

Вот так, вот так
Надо Зайке поскакать.

-. Давайте поиграем еще в одну 
игру.  
Ребята, наши фрукты растут 
на дереве, а овощи в земле. Если 
я называю и показываю фрукт, 
то вы поднимаете ручки и 
потягиваетесь вверх к 
солнышку, а если я называю и 
показываю овощ, то вы 
приседаете  на корточки, вот 
так.
 

Молодцы ребята! Скажите, 
пожалуйста, а какого цвета 
могут  быть яблоки?

 А давайте и мы сделаем 
нашему Зайке подарок. 
Садитесь за столы и аккуратно
раскрасьте ваши яблочки в 
нужные цвета

воспитателем

выполняют действия  

соответствующие правилу 

игры

ответы детей

садятся за столы и выполняют 

задание

3.Заключительная часть

Вот какие красивые и разные у 
нас получились яблочки. Думаю, 
нашему Зайке понравится.
А вам понравилось играть с 
зайкой?

ответы детей

Используемый материал http://nsportal.ru/detskiy-sad/okruzhayushchiy-mir/2014/09/08/konspekt-

integrirovannogo-zanyatiya-vo-vtoroy-mladshey

http://nsportal.ru/detskiy-sad/okruzhayushchiy-mir/2014/09/08/konspekt-integrirovannogo-zanyatiya-vo-vtoroy-mladshey
http://nsportal.ru/detskiy-sad/okruzhayushchiy-mir/2014/09/08/konspekt-integrirovannogo-zanyatiya-vo-vtoroy-mladshey



